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Jak sprzedać mieszkanie szybciej i za lepszą cenę? 
Klucz to właściwa prezentacja!

W moim biurze nieruchomości od lat obserwu-
ję, jak ogromne znaczenie ma sposób prezentacji 
wnętrza. Dlatego, oprócz kompleksowej obsługi 
sprzedaży, oferuję również home staging, czyli 
profesjonalną aranżację przestrzeni mieszkalnej.

Na czym to polega?
Home staging to nie remont. To przemyślane upo-
rządkowanie, odpersonalizowanie i drobna deko-
racja wnętrza – tak, by wydobyć jego potencjał. 
Czasem wystarczy przesunąć meble, rozjaśnić 
przestrzeń, dołożyć kilka dodatków i… nierucho-
mość zyskuje zupełnie nowy charakter!

Co to daje?
Twoje mieszkanie prezentuje się atrakcyjniej, wy-
różnia się na tle konkurencji i przyciąga większe 
zainteresowanie. A większe zainteresowanie to 

większa szansa na szybką sprzedaż – i to za wyż-
szą cenę.

Koszty ewentualnych dodatków – tylko jeśli 
będą potrzebne – refakturuję osobno i zawsze 

uzgadniam je wcześniej z klientem.
Wszystko jest jasne, przejrzyste i pod kontrolą.

Sprzedaż bez stresu. Bez dużych inwestycji. 
Za to z maksymalnym efektem.

Masz mieszkanie lub dom na sprzedaż? 
Zadzwoń – przygotuję Twoją nieruchomość tak, 

by nie zabrakło chętnych do jej zakupu.
Skontaktuj się:

Tel.: 882 068 300 lub 660 747 567 
email: info@zolnieruk.pl

Strona: www.zolnieruk.pl

Beata Żołnieruk 

Sprzedaż mieszkania czy domu — to nie tylko formalności i ogłoszenia. To przede wszyst-
kim pierwsze wrażenie, jakie robi nieruchomość na potencjalnym kupującym. To właśnie 
ono decyduje o tym, czy ktoś się zakocha, czy… przejdzie obojętnie.
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Trwa IV Żonkilowa Kwesta 
dla Hospicjum w Wałbrzy-
chu. - To wydarzenie gro-
madzi już dziś ponad 1000 
wolontariuszy, a jego celem 
jest wsparcie dzieci terminal-
nie i nieuleczalnie chorych, 
które potrzebują rehabilita-
cji, naszych podopiecznych 
w hospicjum domowym i 
stacjonarnym oraz dzieci po 
odejściu bliskich w hospi-
cjum – mówi Renata Wierz-
bicka, Społeczny Prezes 
Hospicjum w Wałbrzychu. 
Zbiórka pieniędzy trwa do 30 
kwietnia 2025 r.

23 kwietnia 2025 r., w samo 
południe, na placu przy wał-
brzyskim hospicjum, zebrały 
się setki wolontariusz z gmin 
Aglomeracji Wałbrzyskiej i 
Powiatu Kamiennogórskiego, 
którzy do 30 kwietnia będą 
zbierali do puszek datki na 
rzecz podopiecznych tej pla-
cówki. Wśród wolontariuszy 
nie zabrakło przedstawicieli 
Zarząd Powiatu Wałbrzyskie-
go. Leonard Górski - Starosta 
Powiatu Wałbrzyskiego, Miro-
sław Lech - Wicestarosta Wał-
brzyski, Ewa Dorosz - Członek 
Zarządu Powiatu Wałbrzyskie-

Trwa Żonkilowa Kwesta
go włączyli się w tę akcję, nie 
tylko zachęcając mieszkańców 
powiatu do wsparcia skarbo-
nek wolontariuszy, których 
spotkają w gminach Powiatu 
Wałbrzyskiego, ale też samemu 
kwestując na ulicach.

W kwestę zaangażowali się 
uczniowie Gminnego Zespo-
łu Szkolno-Przedszkolnego w 
Czarnym Borze, członkowie 
Klub Seniora w Witkowie wraz 
z radą sołecką i radnymi gmi-
ny z Witkowa, a także Rada 

Sołecka z Jaczkowa oraz Koło 
Gospodyń Wiejskich w Czar-
nym Borze. Puszki Żonkilowej 
Kwesty dostępne są także w 
godzinach pracy instytucji: w 
Urzędzie Gminy Czarny Bór 
przy ul. Głównej 18, Bibliotece 
+ Centrum Kultury w Czarnym 
Borze przy ul. Sportowej 43 
oraz w Ośrodku Pomocy Spo-
łecznej przy ul. Kamiennogór-
skiej 22 w Czarnym Borze.

- Zachęcamy wszystkich 
mieszkańców do włączenia 
się i wsparcia tego szczytnego 
przedsięwzięcia. Dołóżmy swo-
ją cegiełkę i pomóżmy chorym 
dzieciom! – apelują czarnobor-
scy wolontariusze.

Na inauguracje kwesty 
przyjechała Burmistrz Jedliny-
-Zdroju Ilona Bujalska wraz z 
mocną grupą z Zespołu Szkol-
no - Przedszkolnego im. Janu-

sza Korczaka w Jedlinie-Zdroju. 
- Drodzy Mieszkańcy Jedliny-
-Zdroju, spodziewajcie się nas 
w najbliższych dniach na uli-
cach naszego miasta. Liczymy 
na Wasze wsparcie i wielkie 
serca, a dobro wraca – mówi 
Ilona Bujalska.

Swoje delegacje na inaugu-
racje kwesty przysłały Gminy 
Mieroszów i Stare Bogaczowi-
ce, a Powiat Kamiennogórski 
reprezentowała między innymi 
społeczność Szkoły Podstawo-
wej w Krzeszowie.

(RED)
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Świdnicki Rynek wypełnił się tłu-
mem mieszkańców, którzy przy-
szli porozmawiać o przyszłości 
Polski. Kandydat na Prezydenta 
RP Rafał Trzaskowski odwiedził 
Świdnicę w ramach objazdu Dol-
nego Śląska, by spotkać się z oby-
watelami, wysłuchać ich głosu i 
odpowiedzieć na pytania. Otwar-
te spotkanie w samym sercu 
miasta pokazało, że mieszkańcy 
regionu nie tylko chcą zmian, ale 
są gotowi aktywnie uczestniczyć 
w ich tworzeniu.

Wizyta w Świdnicy była kolej-
nym punktem trasy Rafała Trza-
skowskiego po Dolnym Śląsku. 
Po debacie w Końskich kandydat 
KO odwiedził m.in. Bolesławiec, 
Głogów, Jelenią Górę i Kamienną 
Górę, gdzie podkreślał wagę wol-
ności, edukacji, samorządności i 
praw obywatelskich.

Na świdnickim rynku Rafał 
Trzaskowski został powitany 
przez lokalnych samorządowców 
i parlamentarzystów, w tym Posła 
na Sejm Roberta Jagłę, który ak-

Świdnica mówi: Mamy głos!
Spotkanie z Rafałem Trzaskowskim

tywnie wspiera kampanię Koalicji 
Obywatelskiej. W spotkaniu wzię-
li również udział przedstawiciele 
rady miejskiej, powiatu i organi-
zacji społecznych.

– To nie jest czas na polityczne 
kalkulacje. To jest czas na rozmo-

wę o Polsce – tej, którą chcemy 
budować razem: wolnej, otwartej, 
samorządnej – mówił Trzaskowski 
podczas spotkania. Kandydat pod-
kreślił znaczenie edukacji, wspie-
rania młodych, równouprawnienia 
kobiet i tworzenia realnych wa-

runków do rozwoju w mniejszych 
i średnich miastach.

W trakcie wystąpienia w Świd-
nicy, Trzaskowski wielokrotnie 
odnosił się do wartości, które 
– jego zdaniem – są dziś najważ-
niejsze: współodpowiedzialności, 
autentyczności i dialogu społecz-
nego. – Nie chcę mówić Wam, jak 
żyć. Chcę rozmawiać, słuchać i 
razem szukać najlepszych rozwią-
zań. To Wy jesteście autorytetem 
– podkreślił.

Rafał Trzaskowski nie unikał 
też tematów trudnych – mówił o 
niezrealizowanych marzeniach 
Polaków i potrzebie odzyskania 
poczucia sprawczości i dumy z 
własnych osiągnięć.

Spotkanie zakończyło się 
wspólnym zdjęciem z mieszkań-
cami i spontanicznymi rozmowa-
mi z kandydatem. Wydarzenie 
miało charakter otwarty i stano-
wiło przestrzeń do zadawania 
pytań oraz wyrażania opinii – co 
wyraźnie zostało docenione przez 
uczestników.

Wizyta Rafała Trzaskowskiego 
w Świdnicy pokazuje, że kampa-
nia wyborcza przenosi się z ekra-
nów do realnej przestrzeni.

Już 24 kwietnia o godzinie 
17.00 na wałbrzyskim Placu Ma-
gistrackim odbędzie się kolejne 
spotkanie z Rafałem Trzaskow-
skim. Przypominamy – pierwsza 
tura wyborów prezydenckich od-
będzie się 18 maja 2025 roku.

R E K L AMA

Koncert 
wielkanocny
27 kwietnia 2025 roku o 
godzinie 16.00 w Kolegia-
cie pw. NMP Bolesnej i św. 
Aniołów Stróżów przy ul. 
Garbarskiej 4 w Wałbrzy-
chu odbędzie się koncert 
wielkanocny, podczas któ-
rego usłyszymy „Stabat Ma-
ter” Karla Jenkinsa. Wydarze-
nie organizowane jest przez 
Rektora Politechniki Wro-
cławskiej, Politechnikę Wro-
cławską Filię w Wałbrzychu, 
Urząd Miejski w Wałbrzychu, 
Centrum Edukacji Artystycz-
nej w Warszawie oraz Zespół 
Szkół Muzycznych im. Sta-
nisława Moniuszki w Wał-
brzychu. Na scenie wystąpią 
Chór i Orkiestra Symfoniczna 
Zespołu Szkół Muzycznych 
im. Stanisława Moniuszki w 
Wałbrzychu oraz Akademicki 
Chór Politechniki Wrocław-
skiej. Magdalena Wachow-
ska zachwyci gości mezzo-
sopranem, a Magdalena 
Zawartko – głosem etno. 
Całością dyrygować będzie 
Małgorzata Sapiecha-Mu-
zioł, a słowo wstępne wygło-
si Jacek Borkowski. Wstęp na 
wydarzenie jest bezpłatny.

(KS)

Do 30 kwietnia 
2025 r. można zgła-
szać projekty do 
Wałbrzyskiego Bu-
dżetu Obywatelskie-
go. W 2025 roku do 
dyspozycji miesz-
kańców jest 5 400 
000 zł, z czego mak-
symalna wartość 
jednego projektu 
nie może przekro-
czyć 900 000 zł.

Miasto zostało po-
dzielone na sześć obszarów: 1) 
Podzamcze i Piaskowa Góra, 
2) Szczawienko, Książ, Lubie-
chów i Poniatów, 3) Biały Ka-
mień, Konradów i Sobięcin, 4) 
Nowe Miasto i Stary Zdrój, 5) 
Śródmieście i Gaj, 6) Podgórze, 
Nowy i Stary Glinik, Rusinowa i 
Kozice. Każdy z tych obszarów 
ma przypisaną część budżetu, 
jednak bardzo ważną zasadą 
tej edycji jest to, że aby w da-
nym obszarze odbyło się gło-
sowanie i środki zostały przy-
znane, muszą zostać zgłoszone 
co najmniej dwa projekty. W 
przeciwnym razie pieniądze 
przypadające danemu obsza-
rowi przepadną. To ważne, by 
mieszkańcy mobilizowali się 
i aktywnie włączali w proces 
składania projektów.

Wałbrzyski Budżet Obywatelski

Trwają prace przy budo-
wie sygnalizacji świetlnej 
na wlotach tunelu przy ul. 
Dworcowej w Boguszowie-
-Gorcach.

Sygnalizacja będzie pra-
cowała w trybie akomodacyj-
nym. Między innymi dzięki 
specjalnym pętlom indukcyj-
nym urządzenie dostosowuje 
działanie świateł do natężenia 

ruchu, wykrywając obecność 
pojazdów i analizując warunki 
w czasie rzeczywistym. System 
„uczy się” i dostosowuje do 
ruchu, np. zmienia algorytmy 
działania w zależności od pory 
dnia, dnia tygodnia, czy wa-
runków pogodowych. Prace w 
tym miejscu potrwają do końca 
kwietnia br.

(JCF)

Ruch wahadłowy 
przy tunelu

Projekty mogą zgłaszać 
indywidualni mieszkańcy lub 
grupy osób �zycznych. Nie 
ma ograniczenia co do liczby 
składanych propozycji – moż-
na zgłaszać ich dowolną licz-
bę. Każdy projekt musi jednak 
uzyskać poparcie w formie 
listy podpisów co najmniej 15 
mieszkańców Wałbrzycha. 

Głosowanie nad projektami 
odbędzie się wśród mieszkań-
ców, którzy ukończyli 14 lat. 
Aby projekt został uznany za 
wybrany, musi otrzymać co 
najmniej 300 ważnych głosów. 
Spośród nich zostanie wybrany 
jeden projekt w każdym obsza-
rze – ten, który zdobędzie naj-
większą liczbę głosów.

- Budżet Obywatelski to 
realna szansa, by mieszkańcy 

współdecydowali o tym, jak 
zmienia się ich najbliższe oto-
czenie. Dzięki tej inicjatywie 
powstało w Wałbrzychu wiele 
nowych miejsc rekreacji, infra-
struktury sportowej i kultural-
nej, a także przeprowadzono 
projekty edukacyjne, integra-
cyjne i społeczne. Warto się 
zaangażować, by wspólnie 
zmieniać nasze miasto na lep-
sze. Zachęcamy do udziału 
– zgłaszajcie swoje pomysły, 
inspirujcie sąsiadów, rozma-
wiajcie o potrzebach swoich 
dzielnic i razem decydujcie o 
przyszłości Wałbrzycha. Szcze-
góły, formularze i informacje 
znajdują się na stronie https://
wbo.walbrzych.eu/ - zachęcają 
organizatorzy akcji.

(KS)
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Jeden kierunek
30 kwietnia na ulicy Wodnej 
w Zagórzu Śląskim zostanie 
wprowadzony ruch jedno-
kierunkowy. Przejazd będzie 
możliwy wyłącznie w kierunku z 
Zagórza Śląskiego do zapory, z 
wyjazdem w kierunku Lubacho-
wa. Parkowanie samochodów 
możliwe będzie po lewej stronie 
drogi (od strony zbiornika) i na 
parkingach w Zagórzu Śląskim: 
przy ul. Spacerowej, przed Hote-
lem Maria Antonina, przy dworcu 
PKP, przy Centrum Obsługi Ru-
chu Turystycznego „Akwarium”. 
Zmiany obowiązują do 31 sierp-
nia 2025 r.

Majówka 
w urzędach
Przed nami długi majowy 
weekend, który rozpocznie 
się 1 maja, który jest ustawo-
wo dniem wolnym od pracy. Z 
kolei Święto Konstytucji 3 Maja 
przypada w tym roku w sobotę, 
co oznacza, że pracownikom 
należy się wolny dzień za święto 
przypadające w sobotę. Dlatego 
część urzędów oraz instytucji 2 
maja także będzie nieczynna. Na 
pewno z tego powodu nieczynne 
będą 2 maja Urząd Gminy Walim 
i Urząd Miasta Kamienna Góra. W 
pozostałych przypadkach warto 
sprawdzić, czy instytucja, do któ-
rej się wybieramy, będzie w przy-
szły piątek pracowała.

(RED)

O zapobieganiu 
powodzi
25 kwietnia o godz 10.00 w Ho-
telu Piotr w Boguszowie- Gor-
cach odbędzie się spotkanie 
z Zespołem ds. odbudowy i 
wspierania działań w zakresie 
usuwania skutków powodzi z 
2024 roku. Głównym tematem 
spotkania z udziałem Wojewody 
Dolnośląskiej Anny Żabskiej oraz 
Starosty Wałbrzyskiego Leonarda 
Górskiego będzie omówienie sta-
nu infrastruktury wodnej i cieków 
oraz możliwości inwestycyjnych 
w tym zakresie na rok bieżący i 
lata przyszłe na obszarze Wałbrzy-
cha i Powiatu Wałbrzyskiego.

(RED)

Będzie droga i sprzęt
Powiat Wałbrzyski dostał 556 
tys. zł. dotacji z programu 
„Wsparcie dla samorządów na 
�nansowanie ochrony, rekul-
tywacji i poprawy jakości grun-
tów rolnych”. - Na budowę drogi 
dojazdowej do gruntów rolnych 
w Golińsku przeznaczymy 490 
000 zł, a 66 000 zł na zakup nowo-
czesnego sprzętu pomiarowego i 
informatycznego wraz z oprogra-
mowaniem. To inwestycje, które 
przełożą się na realne korzyści dla 
mieszkańców za sprawą poprawy 
infrastruktury rolnej oraz uspraw-
nienia codziennej racy urzędów 
oraz służb terenowych – wyjaśnia 
Wicestarosta Wałbrzyski Mirosław 
Lech.

(KPP)

Dwa piękne drzewa: Buk 
Zdrojowy ze Szczawna –
Zdroju oraz Jabłoń Perpetua 
z Kowalowej w Gminie Mie-
roszów zostały �nalistami 
15 edycji konkursu Drzewo 
Roku Klubu Gaja. W czerwcu 
oba okazy wezmą udział w 
głosowaniu internetowym o 
tytuł Drzewa Roku 2025.

Zdrojowy to buk, z nazwy 
pospolity, ale tak naprawdę 
jest wyjątkowy. Rośnie w pięk-
nym otoczeniu: ponad nim 
stoi piękny, wielki Dom Zdro-
jowy – dawny Grand Hotel, a 
obok inne domy zdrojowe, zaś 
poniżej roztacza się wspania-
ła Pijalnia Wód Mineralnych, 
hala spacerowa i Park Zdrojo-
wy. Buk był ozdobą spacerów 
i wycieczek wielu znamienito-
ści. Liczący sobie 120 lat wciąż 
jest kochany przez kuracjuszy, 
turystów i mieszkańców, oraz 
stanowi miejsce zabaw, odpo-
czynku i aktywności osób w 
każdym wieku.

We wsi Kowalowa w Gminie 
Mieroszów miejscowi nazywają 
ją nieo�cjalnym imieniem Per-
petua (Wieczna), ze względu 
na jej wiek i żywotność. Historia 
wiekowej jabłoni jest dobrze 
udokumentowana na starych 
pocztówkach. Łączy przeszłość 
z przyszłością – jej zielone ży-

Buk Zdrojowy i Jabłoń Perpetua czekają na głosy

cie rozpoczęło się na przeło-
mie XIX i XX w. Wyrosła obok 
wiejskiej zagrody, w spokojnej 
dolinie. Jej owoce z pewnością 
jedli kuracjusze z pobliskiego 
sanatorium oraz nieodległego 
Sokołowska, słynnego m.in. 
z powieści „Empuzjon” Olgi 
Tokarczuk, idąc na przepisany 
przez lekarza spacer. Perpetua 
rośnie na uboczu ulicy Wczaso-

wej. Można ją odwiedzić przy 
okazji wycieczki do Sokołow-
ska albo Skalnego Miasta w 
Czechach. Wystarczy zostawić 
samochód na publicznym par-
kingu przy pensjonacie Gości-
niec Kowalova i udać na krótki 
spacer w górę ulicy, podążając 
przy okazji fragmentem Głów-
nego Szlaku Sudeckiego. Ja-
błoń rośnie kilka metrów od 

drogi, na otwartej leśnej łące. 
Łatwo ją zauważyć, ponieważ 
jest ogrodzona. Z inicjatywy 
mieszkańców Kowalowej usta-
wiono przy niej dwie tablice in-
formacyjne. Za każdym razem, 
gdy ktoś zatrzymuje się w tym 
miejscu, Perpetua snuje opo-
wieść o sobie i dolinie, w której 
rośnie. Mieszkańcy Kowalowej 
stworzyli stronę internetową, 
na której można znaleźć zdję-
cia Perpetui w różnych porach 
roku oraz ciekawe informacje 
na jej temat: https://Perpe-
tua2025.pl.

– Zapraszamy do odwiedze-
nia Kowalowej i poznania jej 
krzepkiej, zielonej mieszkanki. 
Zachęcamy również do od-
dania głosu na Perpetuę i do 
pomocy w zdobyciu zaszczyt-
nego tytułu Drzewa Roku 2025. 
Każdy głos się liczy, a nasze za-
angażowanie może przyczynić 
się do wygranej! Głosowanie 
trwa od 1 do 30 czerwca na 
stronie https://drzeworoku.pl 
– podkreśla Tomasz Tracewski, 
specjalista ds. promocji i tu-
rystyki Mieroszowskiego Cen-
trum Kultury.

O szczegółach konkursu 
można poczytać na stronie ht-
tps://klubgaja.pl/drzewo-roku-
-2025-znamy-�nalistow/.

(KPP)
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Lokatorzy nowego bu-
dynku komunalnego w Ka-
miennej Górze otrzymali 
klucze i umowy najmu. Do 
domu przy ul. Ściegiennego 
wprowadzą się 24 rodziny. 
Klucze lokatorom wręczyli 
burmistrz Janusz Chodase-

wicz i przewodnicząca rady 
miasta Iwona Szczerbaty.

– To pierwszy nowy budy-
nek komunalny w Kamien-
nej Górze od wielu lat i będą 
kolejne. Stary budynek przy 
alei Wojska Polskiego 25 nie 
nadawał się do remontu i zo-
stał rozebrany. W tym miejscu 

powstanie nowy dom komu-
nalny z 15 mieszkaniami. Koszt 
budowy to 6,5 mln złotych. 
Dom powstanie dzięki dota-
cji ze źródła zewnętrznego. 
W tym przypadku w całości �-
nansuje go Rządowy Fundusz 
Dopłat. Mieszkania będą miały 
od 26 m kw. do 63 m kw. Trzy 

Mieszkańcy dostali klucze lokale będą przystosowane do 
potrzeb osób niepełnospraw-
nych. Czterokondygnacyjny 
budynek będzie wyposażony 
w windę. Pozyskaliśmy także 
dotację z Banku Gospodarstwa 
Krajowego na dużą inwestycję 
na ulicy Nadrzecznej. Ma tam 
powstać 105 mieszkań w sze-
ściu budynkach. Budowa po-
winna zacząć się na początku 
przyszłego roku – zapowiedział 
burmistrz Janusz Chodasewicz.

Dom na Ściegiennego jest 
pierwszym w Polsce mieszkal-
nym budynkiem komunalnym 
zbudowany w technologii mo-
dułowej. Nowy dom ma prawie 
1600 metrów kw. powierzchni 
użytkowej, wysokie na 9 me-
trów trzy kondygnacje naziem-
ne i jedną podziemną. Pomieścił 
24 mieszkania o zróżnicowanej 

powierzchni od 30 do 63 me-
trów kw. oraz 10 podziemnych 
garaży.Realizacja projektu po-
chłonęła ok. 12 mln złotych. Tę 
sumę prawie w całości udało się 
zdobyć z Krajowego Planu Od-
budowy. Wydatki z dochodów 
własnych miasta wyniosły jedy-
nie ok. 200 tys. złotych.

(RaŚ)

Burmistrz Kamiennej Góry 
Janusz Chodasewicz przeka-
zał Prezesowi Koła Związku 
Sybiraków w Kamiennej Gó-
rze Zenonowi Wilkańcowi 
wielkanocne upominki i świą-
teczne życzenia dla członków 
tej organizacji. Rozmowa 
miała też charakter roboczy.

- Zarówno Sybiracy, jak i 
członkowie Związku Niewido-
mych czekają na zakończenie 
remontu pomieszczeń w bu-
dynku przy Kościuszki 6. Będą 
mogli na powrót tam się wpro-
wadzić, gdy wykonawca po-
prawi stan toalet. A ponieważ 
wrześniowa powódź zabrała 
tym organizacjom meble i inne 
sprzęty, obiecałem pomoc w 
tym zakresie - powiedział bur-
mistrz Janusz Chodasewicz.

Zenon Wilkaniec zamiesz-
kał w Kamiennej Górze w 1957 

roku. Przyjechał do miasta z 
Kraju Krasnojarskiego na Sy-
berii. W 1948 r. Rosjanie wy-
wieźli go tam wraz z mamą 
Stefanią z Litwy. Podobnych 
losów doświadczyło wielu 
kamiennogórzan. Wracali z 
powojennej tułaczki między 
innymi do Kamiennej Góry, 
poszukując pracy i dachu nad 
głową. Zenon Wilkaniec i jego 
mama wybrali Kamienną Górę, 
ponieważ wcześniej osiedlili 
się tu inni członkowie ich ro-
dziny. Pani Stefania przez wie-
le lat pracowała w kamienno-
górskim „Lnie”.

Kamiennogórscy Sybira-
cy utrzymują kontakt ze sobą 
m.in. dzięki działalności związ-
kowej. Początkowo było ich 
ponad 260. Dziś mieszka ich w 
Kamiennej Górze ośmiu.

(RaŚ)

Lokal dla Sybiraków
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USUWANIE ZAĆMY

Wałbrzych, ul. Broniewskiego 28
(dawna restauracja Stylowa)

Zabieg opłacany przez NFZ

Możliwość transportu z domu pacjenta

Załatwiamy wszelkie formalności

792 030 769

ZABIEG WYKONUJE PROFESOR

W PRYWATNEJ CZESKIEJ KLINICE W NACHODZIE
50 KILOMETRÓW OD WAŁBRZYCHA

R E K L AMA

TVP dla uczniów 
z Mieroszowa
Publiczna Szkoła Podstawo-
wa w Mieroszowie znalazła 
się wśród 79 organizacji i pla-
cówek, które zostały bene-
�cjentami 32 akcji charyta-
tywnej „Reklama Dzieciom”, 
organizowanej przez Telewizję 
Polską. Dochód ze specjalne-
go bloku reklamowego, który 
został wyemitowany 25 i 26 
grudnia 2024 roku w TVP1, tuż 
po programie informacyjnym 
„19:30”, wyniósł 2 229 000 zło-
tych i zostanie przeznaczony 
m.in. na wyposażenie sal tera-
peutycznych rehabilitacyjnych 
i dydaktycznych oraz zakup 
sprzętu umożliwiającego pro-
wadzenie terapii i podniesienie 
jakości życia dzieci i młodzie-
ży z niepełno sprawnościami. 
Pieniądze z „Reklamy Dzie-
ciom” tra�ą do: stowarzyszeń, 
fundacji, placówek opiekuń-
czo-wychowawczych, szkół 
podstawowych, specjalnych 
ośrodków wychowawczych i 
zespołów szkół specjalnych.

(MaG)

Burmistrz Mieroszowa 
Andrzej Lipiński spotkał się 
z młodzieżą z Gminy Mie-
roszów, by z przyszłymi użyt-
kownikami omówić szcze-
góły budowy skateparku na 
Stadionie Miejskim przy ul. 
Sportowej w Mieroszowie.

- Realizacja tej inwestycji 
będzie trwała do 30 września 
2025 roku, zatem najlepiej już 
teraz poznać opinie i pomy-
sły przyszłych użytkowników 
tego obiektu. Przypomnę, że 

inwestycja będzie kosztowała 1 
111 305 zł, a Gmina Mieroszów 
dostała do�nansowanie z Mini-
sterstwa Sportu i Turystki w wy-
sokości 555 652,50 zł z Progra-
mu Modernizacji Kompleksów 
Sportowych Orlik 2024. Projekt 
obejmuje również moderniza-
cję istniejącego zaplecza szat-
niowo – sanitarnego orlika oraz 
rozbudowę bulodromu przy 
ulicy Sportowej w Mieroszowie 
– dodaje Andrzej Lipiński.

(RED)

Studenci 
w Mieroszowie
Urząd Miejski w Mieroszo-
wie odwiedzili studenci 
Wydziału Architektury Po-
litechniki Wrocławskiej. 
Mieli okazję spotkać się z 
Burmistrzem Mieroszowa 
i porozmawiać na temat 
historii oraz zabytkowego 
charakteru miasta. Podczas 
tej wizyty studenci zapo-
znali się między innymi z 
rejestrem zabytków Mie-
roszowa, a następnie udali 
się na spacer po mieście, by 
z bliska przyjrzeć się archi-
tekturze mieroszowskiego 
śródmieścia. Towarzyszył 
im pasjonat lokalnej historii 
Tomasz Tracewski, dzięki 
któremu przyszli inżynie-
rowie, podczas wędrówki 
ulicami miasta, mogli wysłu-
chać inspirującej opowieści 
o losach Mieroszowa i jego 
mieszkańców. Zobaczyli 
między innymi kościół św. 
Michała Archanioła z po-
czątku XVII w., plebanię z 
XIX w. na ul. Kościelnej 10, 
pocztę na ul. Kopernika, 
dawną szkołę ewangelicką 
z 1757 r. na ul. Kościelnej 6 
oraz liczne barokowe i klasy-
cystyczne kamieniczki.

(MaG)

Trwa postępowanie admi-
nistracyjne w sprawie udzie-
lenia koncesji na wydobycie 
por�ru i kruszywa naturalne-
go przez Sudecką Grupę In-
westycyjną „Sudeti” sp. z o.o. 
ze złoża „Olszyny I” w Gminie 
Kamienna Góra.

Wójt Gminy Kamienna Góra 
Patryk Straus uzgodnił pro-
jekt decyzji administracyjnej 
przedstawiony przez Marszałka 
Województwa Dolnośląskiego 
Pawła Gancarza.

 - Postanowienie to nie jest 
ostateczne – zostało na nie 
złożone zażalenie, a marszałek 
czeka na stanowisko Samo-
rządowego Kolegium Odwo-

ławczego. Równolegle proce-
dowana jest również petycja 
mieszkańców Lubawki, którzy 
sprzeciwiają się planowanemu 
transportowi kruszywa przez 
teren ich miejscowości. Zgod-
nie z przepisami, petycja musi 
zostać rozpatrzona w ciągu 3 
miesięcy od dnia jej złożenia. 
Wszystkie działania administra-
cyjne są przez nas na bieżąco 
monitorowane. O postępach 
w sprawie będziemy informo-
wać. Dziękuję mieszkańcom 
za tak liczne zainteresowanie 
naszym wspólnym problemem 
– mówi Burmistrz Lubawki An-
drzej Wojdyła.

(Buz)

Konsultują budowę 
skateparku

Czekają na decyzję
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BURMISTRZ MIASTA 
KAMIENNA GÓRA

Na podstawie art. 17 pkt 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu 
przestrzennym (Dz. U. z 2024 r. poz. 1130, ze zm.) oraz zgodnie z art. 39, w związku z art. 54 
ust. 3 ustawy z dnia 3 października 2008 r. o udostępnieniu informacji o środowisku i jego 
ochronie, udziale społeczeństwa w ochronie środowiska oraz o ocenach oddziaływania na 
środowisko (Dz. U. z 2024 r. poz. 1112, ze zm.); 

zawiadamia o podjęciu przez Radę Miasta Kamienna Góra 
Uchwały Nr XII/94/25 z dnia 26 marca 2025 r. 

W sprawie przystąpienia do opracowania miejscowego planu 
zagospodarowania przestrzennego dla Obszaru Aktywności Gospodarczej 

w rejonie ulicy Jeleniogórskiej w Kamiennej Górze.

Granice obszaru objętego opracowaniem przedstawiono na kopii mapy zasadniczej, stano-
wiącej załącznik nr 1 uchwały. 
Wniosek dotyczący ww. opracowania można składać w terminie do dnia 26 maja 2025 r., 
Wniosek powinien zawierać imię i nazwisko (nazwę), adres zamieszkania (siedziby) oraz ad-
res poczty elektronicznej, określenie nieruchomości objętej wnioskiem ze wskazaniem, formy 
władania (własność/użytkowanie wieczyste), oraz może zawierać dodatkowe dane kontakto-
we takie jak adres do korespondencji lub numer telefonu.
Wniosek należy złożyć wykorzystując formularz pismo dotyczące aktu planowania przestrzen-
nego, w postaci:
• papierowej, na adres Burmistrz Miasta, pl. Grunwaldzki nr 1, 58-400 Kamienna Góra,
• elektronicznej, na adres architekt@kamiennagora.pl lub przez ePUAP.
Formularz dostępny jest m. inn. przez stronę internetową: https://kamiennagora.pl/pismo-
-dotyczace-aktu-planowania-przestrzennego/ Wnioski, które wpłyną po wyznaczonym ter-
minie pozostaną bez rozpatrzenia.

Informacja o przetwarzaniu danych osobowych przez Urząd Miasta Kamienna Góra została zamieszczona na tablicy ogło-
szeń Urzędu Miasta oraz pod linkiem: http://www.umkg.pl/bip/gp/RODO/KlauzulaBAM.pdf

Utrudnienia 
na drogach
- W związku z realizowanymi 
pracami drogowymi w ciągu 
ulicy Głównej w Marciszowie 
(droga wojewódzka nr 328 od 
22.04.2025 r. na odcinku ulicy 
Głównej od budynku nr 62 do 
budynku nr 64 został wprowa-
dzony ruch wahadłowy. W tym 
miejscu sygnalizacja świetlna 
działa całodobowo). Ponadto w 
dniach 23 - 25.04.2025 r. zostanie 
zablokowany wjazd na ulicę So-
łecką od ulicy Głównej. Za utrud-
nienia przepraszamy - mówi Pa-
weł Truszczyński, Zastępca Wójta 
Gminy Marciszów.

(PT)

Wiosenne porządki
Mieszkańcy Ciechanowic upo-
rządkowali teren wokół świe-
tlicy wiejskiej. W ruch poszły 
grabie, łopaty i miotły. Inicjato-
rem prac porządkowych była 
sołtys Dorota Baszczuk, która 
wspólnie z Kołem Gospodyń 
Wiejskich „Gospochy” przygo-
towała dla uczestników prac 
ciepłą i słodką niespodziankę 
kulinarną. - Wszystkim miesz-
kańcom, którzy wzięli udział w 
pracach porządkowych poświę-
cając swój prywatny czas bardzo 
dziękujemy. Sprzęt do prac po-
rządkowych udostępniła Gmina 
Marciszów – mówi sołtys Dorota 
Baszczuk.

(PT)

• Ciepłe mieszkanie
25.04.2025 r. Gmina Czarny 
Bór rozpocznie nabór wnio-
sków w ramach programu 
Ciepłe Mieszkanie. Program 
skierowany jest do właścicieli 
lokali mieszkalnych w budyn-
kach wielorodzinnych. Nabór 
wniosków będzie prowadzony 
do 31.08.2025 r. lub do wy-
czerpania środków. W ramach 
programu istnieje możliwość 
�nansowania przedsięwzięć 
rozpoczętych nie wcześniej 
niż w dniu podpisania umowy 
o do�nansowanie przez bene-
�cjenta z Gminą Czarny Bór. 
Szczegółowe informacje i do-
kumenty do pobrania dostęp-
ne są ze strony https://bip.czar-
ny-bor.pl/dokumenty/6743.

• Ochrona 
przeciwpowodziowa
Gmina Czarny Bór otrzymała 
do�nansowanie w wysokości 15 
000 zł ze środków Wojewódzkie-
go Funduszu Ochrony Środo-
wiska i Gospodarki Wodnej we 
Wrocławiu w ramach realizacji 
zadania „Usuwanie przez Gmi-
nę Czarny Bór skutków powo-
dzi w miejscowościach Witków, 
Jaczków, Grzędy, Grzędy Górne, 

Czarny Bór i Borówno poprzez 
zakup osuszczaczy, agregatu 
prądotwórczego i rękawów 
przeciwpowodziowych”. - Dota-
cja została przyznana na zakup 
6 rękawów przeciwpowodzio-
wych o długości 15 m. Otrzy-
mane wsparcie, które pozwoliło 
na zaopatrzenie Gminy Czarny 
Bór w tego typu sprzęt przyczy-
ni się do poprawy bezpieczeń-
stwa mieszkańców w momencie 
wystąpienia niebezpiecznych 
zjawisk atmosferycznych w po-
staci ulewnych opadów deszczu 
i lokalnych podtopień – mówi 
Adam Górecki, Wójt Gminy Czar-
ny Bór.

• Świetlicowe warsztaty
Jedyne w swoim rodzaju ozdo-
by, które zagościły na świątecz-
nych stołach i przystroiły domo-
stwa wprowadzając klimat świąt 
powstawały podczas gminnych 
warsztatów wielkanocnych. 
Dwa tygodnie poprzedzające 
Wielkanoc to był czas, w którym 
mieszkanki Gminy Czarny Bór 
spotykały się w świetlicach wiej-
skich na zajęciach manualnych, 
ale miały także okazję do wza-
jemnej integracji.

(JJ)

Raport z Gminy
Czarny Bór

Prezes Tomasz Sadzyński i 
wiceprezes Michał Sobczak z 
zarządu Łódzkiej Specjalnej 
Strefy Ekonomicznej odwie-
dzili Gminę Marciszów.

- Łódzka Specjalna Stre-
fa Ekonomiczna udzieliła 
wsparcia finansowego naszej 
gminie po ubiegłorocznej 

powodzi. Dzięki tej pomocy, 
która wynosiła pół miliona 
złotych, Gmina Marciszów 
odbudowała oczyszczalnię 
ścieków w Ciechanowicach 
przy bud. nr 31, a w trak-
cie odbudowy jest przepust 
drogowy w drodze gminnej 
nr 114362D relacji Świdnik – 

Ciechanowice – przypomina 
Wójt Gminy Marciszów Wie-
sław Cepielik, który Zarządo-
wi Łódzkiej Specjalnej Strefy 
Ekonomicznej podziękował 
za udzieloną pomoc i przed-
stawił efekty dofinansowa-
nych prac.

(PT)

Pomogli w odbudowie oczyszczalni
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Awaria busów
- W związku z awarią busów, jesteśmy 
zmuszeni w dniach 23.04–24.04.2025 
r. zawiesić kursy na liniach: Stare Bo-
gaczowice – Świebodzice oraz Stare Bo-
gaczowice – Gostków. Dotyczy to rów-
nież kursów szkolnych busem gminnym. 
Za utrudnienia przepraszamy i dziękuje-
my za wyrozumiałość – informuje Urząd 
Gminy Stare Bogaczowice.

(DG)

Zbiórka tekstyliów
Do 24 kwietnia 2025 r. w Gminie Stare 
Bogaczowice trwa zbiórka tekstyliów. 
Specjalne kontenery zostały postawione 
na parkingu przed Urzędem Gminy w 
Starych Bogaczowicach przy ul. Głów-
nej 132 oraz na parkingu przy boisku 
sportowym w Strudze. W kontenerach 
zbierane są: ubrania, tkaniny domowe 
(m.in. pościele, ręczniki, obrusy, �rany, 
zasłony, kołdry, poduszki) oraz akceso-
ria tekstylne (m.in. szaliki, czapki, ręka-
wiczki, torby tekstylne, buty). Nie należy 
wrzucać dywanów, chodników, oraz 
mebli tapicerowanych.

(DG)

27.04.2025 r. w godzinach od 
14.00 do 20.00 przy Świetlicy Wiej-
skiej w Jabłowie na ul. Głównej 37 
zorganizowany zostanie „Piknik ro-
dzinny dla Mileny Widlak”.

Przypomnijmy: Milena Widlak 
wielokrotnie stawała na podium mi-
strzostw Polski, a w marcu 2023 r. 
reprezentowała nasz kraj w mistrzo-
stwach świata juniorów. 7 lutego 2025 
roku, podczas XXI Ogólnopolskiej 
Olimpiady Młodzieży, zajęła 3 miej-
sce w biegu indywidualnym. Cztery 
dni później jej świat legł w gruzach. 
Podczas treningu reprezentacji Polski 
uległa bardzo poważnemu wypadko-
wi, w wyniku którego doznała uszko-
dzenia rdzenia kręgowego, a co za 
tym idzie – paraliżu kończyn dolnych. 
Trwa internetowa zbiórka na jej dal-
sze leczenie i rehabilitację na stronie 
https://zrzutka.pl/yphghk, poza tym 
organizowane są różne akcje charyta-
tywne na rzecz Mileny.

- Zbiórka do puszek odbędzie się 
podczas ,,Pikniku rodzinnego dla 
Mileny Widlak’’, który odbędzie się 
27.04.2025r. od godziny 14.00 do 
20.00 przy Świetlicy Wiejskiej w Jabło-
wie na ul. Głównej 37. Celem zbiórki 
jest pokrycie kosztów rehabilitacji 
Mileny. Każda wpłata, niezależnie od 
kwoty, jest krokiem bliżej do realizacji 
tego celu. Jest także możliwość wpłat 
internetowych przez stronę Fundacji 
Polsat: https://wspieram.fundacja-
polsat.pl/podopieczny/milena-8497/. 
Każdy gest wsparcia, niezależnie od 
jego wielkości, ma ogromne znacze-
nie. Razem możemy pomóc Milenie w 
walce o lepszą przyszłość. Z góry dzię-
kujemy za Wasze serce i solidarność. 
Niech nasza gmina pokaże, jak wielką 
moc ma wspólnota – apelują organi-
zatorzy akcji z Gminy Stare Bogaczo-
wice i Koła Gospodyń Wiejskich „Żywe 
srebro” w Jabłowie.

(DG)

• Głuszyca Snooker 
Shoot Out
26 kwietnia 2025 r. o godz. 19.00 
Głuszycki Klub Bilardowy zaprasza 
na Głuszyca Snooker Shoot Out – 
emocjonujący turniej, w którym liczy 
się precyzja i gra pod presją czasu. 
Zgłoszenia przyjmowane są pod nu-
merami telefonów: 605 357 836 lub 
509 669.

• XII Dyktando Miejskie
8 maja o godzinie 10.00 w sali wido-
wiskowej Centrum Kultury – Miej-
skiej Biblioteki Publicznej w Głuszycy 
odbędzie się XII Dyktando Miejskie.
- To doskonała okazja, by pochwa-
lić się swoją znajomością zasad 
pisowni i przekonać się, czy „ó” 
i „u” naprawdę nie mają przed 
Tobą tajemnic. Autorką tegorocz-
nego tekstu dyktanda jest Ewa 
Piwóńska – gwarantujemy, że nie 
będzie łatwo, ale na pewno cieka-
wie! Zgłoszenia przyjmujemy do 

30 kwietnia do godz. 16.00 pod 
adresem: biblioteka@gluszyca.pl. 
Uwaga – liczba miejsc jest ograni-
czona i liczy się kolejność zgłoszeń. 
Zapraszamy uczniów klas 5–8 szkół 
podstawowych oraz uczniów szkół 
ponadpodstawowych z Głuszycy i 
Powiatu Wałbrzyskiego – zachęcają 
organizatorzy sprawdzianu.

• Wymiana lamp
W Gminie Głuszyca trwa wymiana 
energochłonnych opraw oświe-
tleniowych na oprawy typu LED. 
Wartość inwestycji wynosi 404 
738 zł brutto, z czego 323 791 
zł pochodzi z dofinansowania z 
Rządowego Funduszu Polski Ład 
- Programu Inwestycji Strategicz-
nych. W ramach prac zostanie 
wymienionych 328 opraw oświe-
tleniowych. Nowe lampy zostały 
zamontowano na ulicach Tulipa-
nowej i Lawendowej.

(SK)

Piknik dla Mileny Widlak Raport z Gminy Głuszyca
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- Niezwykle wzruszający 
moment. Po 30 latach znów 
mamy swoją OSP Jedlina-
-Zdrój … ale czymże byłaby 
straż bez wozu strażackiego? 
Na szczęście z przepięknym 
gestem przybyła Rada Gmi-
ny Gmina Walim, Wójt Gmi-
ny Walim Adam Hausman 
oraz OSP Zagórze Śląskie. 
22 kwietnia 2025 r., w uro-
czystej atmosferze nastąpiło 
przekazanie wozu, a druhny 
i druhowie z Jedliny-Zdroju, 
choć na początku nieśmiali, 
szybko oswoili się z nowym 
sprzętem – relacjonuje Bur-
mistrz Jedliny-Zdroju Ilona 
Bujalska.

W uroczystości przekazania 
samochodu pożarniczego Star 
266, który dotychczas służył 
druhom z OSP Zagórze Śląskie, 
a 22 kwietnia zasilił wyposaże-
nie Ochotniczej Straży Pożarnej 
w Jedlinie-Zdroju, uczestniczyli 
druhny i druhowie z obu jed-

nostek, Burmistrz Jedliny-Zdro-
ju Ilona Bujalska, Wójt Gminy 
Walim Adam Hausman, Prezes 
OSP Zagorze Śląskie Zbigniew 
Zalewski, Naczelnik OSP Zagó-
rze Śląskie Robert Wesołowski, 
Prezes OSP Jedlina-Zdrój Artur 
Hyliński, Naczelnik OSP Jedli-
na-Zdrój Marcin Jagiełło, I Za-
stępca Komendanta Miejskie-
go Policji w Wałbrzychu Janusz 
Kozendra oraz Komendant 
Komisariatu Policji w Głuszycy 
Wojciech Gabrysiak.

- To ważny gest współpracy 
między gminami oraz kolejny 
krok w trosce o bezpieczeństwo 
mieszkańców i turystów odwie-
dzających nasz region. Decyzja 
o przekazaniu pojazdu została 
wcześniej jednomyślnie podję-
ta przez Radę Gminy Walim – 
podkreślił wójt Adam Hausman.

Podczas spotkania na placu 
przed Urzędem Miasta Jedlina-
-Zdrój, gdzie wkrótce ma zo-
stać zbudowana nowa remiza 

Warsztaty 
dla rodziców 
i opiekunów
Gmina Walim zaprasza rodzi-
ców oraz opiekunów dzieci 
do udziału w bezpłatnych 
warsztatach psychoeduka-
cyjnych. Podczas zajęć będzie 
można dowiedzieć się m.in. jak: 
radzić sobie z własnymi uczu-
ciami oraz emocjami dziecka; 
wyznaczać granice, normy i 
zasady; wzmacniać pozytyw-
ne zachowania dziecka; mo-
tywować dziecko do nauki. 
Prowadząca zajęcia Anna Krau-
se – psychoterapeuta, trener 
umiejętności wychowawczych, 
spotka się z uczestnikami 5 
maja 2025 r. (poniedziałek) o 
godz. 16.00 w Zespole Szkolno-
-Przedszkolnym w Jugowicach 
oraz 8 maja 2025 r. (czwartek) 
o godz. 16.00 Publicznej Szkole 
Podstawowej w Walimiu.

(KŻ)

Sąsiedzkie wsparcie

strażacka, wyrazy wdzięczno-
ści dla włodarzy Gminy Walim 
oraz OSP Zagórze Śląskie złoży-
li jedlińscy druhowie.

- Z całego serca dziękujemy 
za przekazanie wozu strażac-
kiego OSP Jedlina-Zdrój. Gdy 
w grudniu 2024 roku zakła-
daliśmy naszą jednostkę, taki 
pojazd wydawał się być odle-
głym marzeniem, a dziś stał się 
rzeczywistością. Dzięki Wam 
najtrudniejszy, a zarazem naj-
ważniejszy element wyposaże-
nia już jest z nami! Szczególne 
podziękowania kierujemy do 
wójta Adama Hausmana, rad-
nych Rady Gminy Walim oraz 
druhów z OSP Zagórze Śląskie 

– to Wasza decyzja, zaangażo-
wanie i solidarność sprawiły, że 
ten krok był możliwy. Dzięku-
jemy również burmistrz Ilonie 
Bujalskiej za pomoc i nieustan-
ne wsparcie naszej jednostki. 
Ten wóz to nie tylko sprzęt – to 
symbol wsparcia, współpracy 
i wspólnej troski o mieszkań-
ców. Wasz gest daje nam nie 
tylko narzędzie do działania 
ale też ogromną motywację do 
dalszej pracy – powiedział Pre-
zes OSP Jedlina Artur Hyliński.

- Niech Wam służy ten 
sprzęt i oby jak najmniej był 
potrzebny. OSP to polisa ubez-
pieczeniowa dla miejscowości 
– dodał Łukasz Naumowicz, 

Sołtys Zagórza Śląskiego i rad-
ny Rady Gminy Walim.

A druhny i druhowie z OSP 
Jedlina –Zdrój zapraszają na 
pierwszy Dzień Strażaka w Je-
dlinie-Zdroju.

- Przed nami wspólne ob-
chody pełne atrakcji i dobrej 
zabawy. Zapraszamy na pokaz 
naszego wozu strażackiego, 
mini zawody strażackie, gry i 
zabawy dla dzieci, naukę wią-
zania węzłów, będą też dmu-
chańce, ognisko z kiełbaskami, 
malowanie twarzy, warkoczyki, 
tatuaże oraz wręczenie nagród 
w konkursie na logo OSP Jedli-
na-Zdrój. Zapraszamy 4 maja 
2025 r. na godzinę 13.00 do 
Hotelu Moniuszko przy ul. Mo-
niuszki 6 w Jedlinie-Zdroju. Nie 
zapomnijcie o dobrym humo-
rze i przygotujcie się na mnó-
stwo śmiechu – druhowie już 
ostrzegają, że od zabawy może 
zakręcić się w głowie! Przyjdźcie 
świętować razem z nami – bę-
dzie gorąco, radośnie i rodzin-
nie – zachęca Naczelnik OSP 
Jedlina-Zdrój Marcin Jagiełło.

(RED)
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Imperium Boxing Wał-
brzych zmierzy się z Wisło-
kiem Rzeszów w 2 kolejce 
Polskiej Ligi Boksu. Mecz zo-
stanie rozegrany 25 kwietnia 
2025 roku o godz. 17.00 w 
Hali Wałbrzyskich Mistrzów. 
Transmisja w TVP Sport.

W dniach 25–27 kwietnia 
czeka nas pełna emocji 2. ko-
lejka Polskiej Ligi Boksu. Ki-
bice mogą szykować się na 
sportowe widowisko, bowiem 
dojdzie do starć pomiędzy 
drużynami, które wygrały 
swoje mecze inauguracyjne, 
oraz tymi, które wciąż czekają 
na pierwsze punkty w sezonie. 
W szlagierze kolejki KB Legia 
Warszawa, która pokonała w 
pierwszej kolejce  Imperium 
Boxing Wałbrzych 14:4, zmie-
rzy się z KKB Rushh Kielce. 
Będzie to spotkanie dwóch 
zespołów, które już w pierw-
szej kolejce zaprezentowały 
niezwykle mocne składy. Obie 

• LubawkAthletics 2025
25 kwietnia 2025 r. (piątek) o 
godzinie 13.00 na Stadionie 
Miejskim w Lubawce zostanie 
rozegrany miting lekkoatle-
tyczny LubawkAthletics 2025. 
Przed uczestnikami i kibicami 
emocjonujące konkurencje 
biegowe, rzutowe i skokowe, 
m.in.: biegi sprinterskie, skok 
w dal, wieloskok, pchnięcie 
kulą, rzut oszczepem, biegi 
przez płotki. Zawody organi-
zują Dom Kultury w Lubawce 
oraz klub SL GKS Olsza Olszy-
na.

• Liga MTB
27.04.2025 r. w Starych Boga-
czowicach zostanie rozegrany 
wyścig Ligi MTB XC Aglome-
racji Wałbrzyskiej, którego or-
ganizatorami są: Gmina Stare 
Bogaczowice, Gminne Cen-
trum Biblioteczno-Kulturalne 
w Starych Bogaczowicach, 

Szkoła Podstawowa w Sta-
rych Bogaczowicach oraz 
Stowarzyszenie Cyklistów 
Ziemi Wałbrzyskiej. W za-
wodach mogą wziąć udział 
dzieci (od rocznika 2023 - ci 
najmłodsi na rowerkach bie-
gowych) i młodzież. Zapisy 
na stronie https://wyniki-
zawodow.eu/zawody/234. 
Kolejne wyścigi zostaną ro-
zegrane: 17 maja w Dobro-
mierzu, 25 maja w Grzędach 
w Gminie Czarny Bór, 31 maja 
w Świebodzicach, 14 czerwca 
w Jaworzynie Śląskiej, 12 lip-
ca w Walimiu i 21 września w 
Wałbrzychu.

• 41 Bieg Jeża
1 maja 2025 r. w Mieroszo-
wie zostanie rozegrany41 
Bieg Jeża. Impreza, mająca 
swój początek w 1983 roku, 
co roku 1 maja gromadzi na 
starcie w Mieroszowie zarów-

no młodszych, jak i starszych 
miłośników biegania oraz 
nordic–walking. W tym roku 
o godz. 10.00 rozpocznie się 
Biegiem Jeżyków, a uczest-
nicy biegu głównego na dy-
stansie ok. 7 km oraz marszu 
nordic-walking na dystansie 
4,2 km, wystartują o godz. 
12.00. Start i meta będą na 
stadionie przy ul. Sportowej 
4 w Mieroszowie, tam też od 
godziny 8.00będzie czynne 
biuro zawodów. Marsz nor-
dic – walking odbędzie się na 
zaliczenie (bez klasy�kacji), a 
każdy uczestnik otrzyma na 
mecie pamiątkowy medal. 
Regulamin Biegu Jeża jest na 
stronie https://formularz.ulti-
masport.pl/360. Rejestracja 
uczestników Biegu Jeżyków 
tylko w biurze zawodów. Or-
ganizatorzy nie pobierają 
opłaty startowej.

(RED)

Sportowy raportPolska Liga Boksu w Wałbrzychu
ekipy mają po 2 punkty i są 
uważane za faworytów rozgry-
wek. Nie mniej ciekawie zapo-
wiada się derbowa konfronta-
cja Boxing Team Toruń z CKS 
Potężnie Ciechocinek, która 
może mieć wpływ na układ w 
tabeli. Na przeciwnym biegu-
nie znajdują się zespoły, które 
rozpoczęły sezon od porażek. 
Dla nich druga kolejka to szan-
sa na przełamanie. Imperium 
Boxing Wałbrzych podejmie 
Wisłok Rzeszów, a Team Nowy 
Sącz zmierzy się z Concordią 
Knurów. W obu przypadkach 
któraś z drużyn zapisze na 
swoje konto pierwsze ligowe 
punkty.

Zbliżające się spotkania 2. 
i 3. kolejki będą również do-
skonałym testem formy przed 
majowym Memoriałem Feliksa 
Stamma w Warszawie. Tego-
roczna edycja turnieju poświę-
conego pamięci legendarnego 
trenera zyskała prestiżowy sta-

tus Pucharu Świata federacji 
World Boxing – stając się jed-
nym z najważniejszych wyda-
rzeń w kalendarzu polskiego 
boksu olimpijskiego.

Bilety na mecz Imperium 
Boxing Wałbrzych – Wisłok 
Rzeszów są do kupienia w sie-
dzibie wałbrzyskiego klubu 
przy ul. Pługa 12a, w dniu me-
czu (na godzinę przed galą) 
w kasie Hali Wałbrzyskich Mi-
strzów oraz online na stronie 
https://bilety.polskaligaboksu.
pl. Cena biletów:  ulgowy 20 zł, 
normalny 40 zł.

(RED, źródło: https://
polskaligaboksu.pl/)
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Remis nowego lidera
Piłkarze Górnika Wałbrzych zremiso-
wali z Zamkiem Kamieniec Ząbkowic-
ki 3:3, ale porażka AKS-u Strzegom z 
Karoliną w Jaworzynie Śląskiej 1:2 
sprawiła, że wałbrzyszanie awanso-
wali na pierwsze miejsce w tabeli kla-
sy okręgowej. Choć pierwotnie to miał 
być mecz wyjazdowy, na prośbę klubu 
Zamek Kamieniec Ząbkowicki spotka-
nie zostało rozegrane na stadionie przy 
ul. Ratuszowej 6 w Wałbrzychu. Górnik 
już w 7 min. objął prowadzenie po golu 
Oskara Nowaka, a w 25 min. na 2:0 pod-
wyższył Alan Raczyński. Ale drużyna 
Zamku, która zajmuje 3 miejsce, w cią-
gu 6 minut doprowadziła - w końcówce 
I połowy – do remisu. Kontaktowego 
gola w 38 min. zdobył Marcin Gerlach, 
a w 44 min. wynik wyrównał Radosław 
Grzywacz. Po przerwie wałbrzyszanie 
odzyskali prowadzenie, gdy w 52 znów 
do siatki tra�ł Oskar Nowak, ale na kwa-
drans przed końcem spotkania drugie 
tra�enie zaliczył także Marcin Gerlach. 
W innych meczach 22 kolejki: Skałki Sto-
lec – Zdrój Jedlina Zdrój 2:3, Polonia By-
strzyca Kłodzka – Górnik Nowe Miasto 
Wałbrzych 1:1, Victoria Tuszyn – Włók-
niarz Głuszyca 0:3 (vo). Następne spo-
tkanie Górnika Wałbrzych rozegra 27 
kwietnia o godz. 16.00 w Jedlinie-Zdro-
ju z miejscowy Zdrojem, a w innych spo-
tkaniach zagrają między innymi: Górnik 
Nowe Miasto Wałbrzych - LKS Bystrzyca 
Górna (27 kwietnia, godz. 15.30) oraz 
Pogoń Pieszyce - Włókniarz Głuszyca 
(26 kwietnia, godz. 17.00).

(RED)

Koszykarze Górnika Zamek Książ 
Wałbrzych przegrali czwarty mecz 
z rzędu. Po zaciętym spotkaniu 
beniaminek uległ Legii Warszawa 
72:79 i w kolejny spotkaniu będzie 
musiał szukać punktów w starciu na 
własnym parkiecie z mistrzem Pol-
ski Tre�em Sopot.

Legia w tym sezonie już dwa razy 
przegrała z Górnikiem: w I rundzie we 
własnej hali i w turnieju �nałowym 
o Puchar Polski, ale po zmianie tre-
nera warszawiacy grą lepiej. Ligowy 
rewanż w Wałbrzychu legioniści roz-
poczęli o prowadzenia 7:0, a pierw-
sze punkty dla gospodarzy zdobył 
dopiero po 140 sekundach Toddrick 
Gotcher, tra�ając zza łuku. Po 5 minu-
tach rywalizacji wałbrzyszanie wyszli 
na pierwsze prowadzenie 10:9 i choć 
Kameron McGusty na chwilę odwró-
cił wynik, to w kolejnych akcjach 
wałbrzyszanie powiększyli przewa-
gę do 4 punktów. Przy stanie 15:11 
oba zespoły przez około 2 minuty 
nie potra�ły umieścić piłki w koszu i 
dopiero tuż przed syreną kończącą I 
kwartę wynik na 15:13 ustalił Michał 
Kolenda. II ćwiartkę tra�eniem za 3 
pkt. rozpoczął Kacper Marchewka, 
ale Legia wykorzystała problemy 
Górnika w ofensywie i mnożące się 
straty (aż 10!) w kolejnych akcjach, a 
dzięki punktom Mc Gasty’ego i tra�e-
niom z linii rzutów wolnych na długą 

Legia wzięła rewanż

Górnik Zamek Książ Wałbrzych – Legia Warszawa 
72:79 (15:13, 16:22, 16:21, 25:23)
Górnik: Alterique Gilbert 20, Dariusz Wyka 12, 
Toddrick Gotcher 9, Janis Berzins 9, Ikeon Smith 
5, Grzegorz Kulka 5, Joshua Patton 5, Maciej 
Bojanowski 4, Kacper Marchewka 3, Aleksander 
Wiśniewski 0;
Legia: Kameron McGusty 29, Andrzej Pluta 12, 
Michał Kolenda 9, Mate Vucic 9, Aleksa Radanov 
8, Ojars Silins 6, Dominik Grudziński 6, E.J. Onu 0, 
Maksymilian Wilczek 0.

przerwę warszawiacy schodzili pro-
wadząc 35:31.

Po zmianie stron goście rzutami 
za 3 punkty zwiększyli przewagę do 
11 pkt. (24 min. 34:45), ale potem  
dwie trzypunktowe akcje zaliczył 
Alterique Gilbert, a gdy Janis Berzins 
trafił spod kosza, było już 42:45 i 
trener Heiko Rannula od razu prze-
rwał grę. Po wznowieniu gry goście 
poprawili grę w obronie i zmuszali 
rywali do oddawania rzutów z nie-
przygotowanych pozycji, a sami 
punktując powiększali dystans, dzię-
ki czemu na IV kwartę wyszli prowa-

dząc 56:47. Po przerwie trafili Pluta 
i Silins i było już 60:47, na co odpo-
wiedzieli Gotcher i Wyka, zmniej-
szając straty do 6 pkt. W kolejnych 
minutach oba zespoły grały falami, 
a wynik wahał się w granicach 3 – 9 
punktowego prowadzenie warsza-
wiaków. Na 1 min. i 18 sek. przed sy-
reną kończącą podstawowy czas gry 
Gilbert zmniejszył starty do stanu 
69:72 i trener Legii momentalnie po-
prosił o czas, a po nim zza łuku tra-
fił Kolenda. W kolejnej akcji kapitan 
Legii syaulował pod koszem Joshuę 
Pattona, który zdołał wykorzystać 

tylko jeden rzut wolny, ale potem Ike 
Smith przechwycił piłkę i zmniejszył 
straty do 3 punktów (72:75). Ale de-
cydujący cios wyprowadzili goście. 
Na 16 sekund przed końcem meczu 
McGusty trafił za dwa, a po niecelnej 
odpowiedzi Gilberta wynik meczu 
ustalił Aleksa Radanov.

- Legia miała w swoim składzie 
McGusty’ego, który był nie do zatrzy-
mania i poprowadził swój zespół do 
zwycięstwa. Walczyliśmy do samego 
końca, ale nie byliśmy w stanie go 
powstrzymać – przyznał po końcowej 
syrenie kapitan Górnika Krzysztof Ja-
kóbczyk.

Kolejnym mecz Górnik rozegra 26 
kwietnia o godz. 13.30. Rywalem pod-
opiecznych trenera Andrzeja Adamka 
będzie w hali Aqua-Zdrój w Wałbrzy-
chu mistrz Polski Tre� Sopot.

(RED, fot. Maja Radczak)
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53. Rajd Świdnicki 
z Funduszem Regionu Wałbrzyskiego
W ostatni weekend kwietnia, w 
dniach 26–27 kwietnia 2025 roku, 
Świdnica znów zamieni się w cen-
trum krajowego motorsportu. Przed 
nami 53. Rajd Świdnicki, który otwo-
rzy rywalizację w Rajdowych Samo-
chodowych Mistrzostwach Polski 
oraz Millers Oils Historycznych Raj-
dowych Mistrzostwach Polski. W tym 
roku wydarzeniu ponownie towarzy-
szy Fundusz Regionu Wałbrzyskiego 
jako sponsor główny, potwierdzając 
swoje stałe zaangażowanie w rozwój 
sportu i promocję regionu.

Rajd Świdnicki od dekad przy-
ciąga na Dolny Śląsk najlepszych 
kierowców, tłumy kibiców oraz miło-
śników sportów motorowych. Tego-
roczna edycja zgromadzi na starcie 
aż 81 załóg, a wśród nich znalazły się 
czołowe nazwiska polskiej sceny raj-
dowej, m.in. Grzegorz Grzyb, Łukasz 
Byśkiniewicz, Jarosław i Marcin Sze-
ja, czy Jakub Matulka.

Tegoroczna edycja Rajdu Świdnic-
kiego to aż 11 odcinków specjalnych, 

w tym dwa widowiskowe miejskie od-
cinki w Świdnicy – OS 1 i OS 4 – Świdni-
ca – Fundusz Regionu Wałbrzyskiego, 
stanowiące jeden z najciekawszych 
punktów rywalizacji. Trasy rajdu po-
prowadzą przez malownicze tereny 
Gór Sowich i Wałbrzyskich, dostar-
czając nie tylko sportowych wrażeń, 
ale również okazji do promocji walo-
rów krajobrazowych i turystycznych 
regionu.

– Rajd Świdnicki to nie tylko wy-
darzenie sportowe, to marka i wielo-
letnia tradycja, którą z dumą wspie-
ramy – mówi Robert Jagła, Prezes 
Funduszu Regionu Wałbrzyskiego. – 
Jako instytucja związana z rozwojem 
regionu, widzimy w takich wydarze-
niach ogromny potencjał do integra-
cji społeczności, promocji Dolnego 
Śląska oraz inspirowania kolejnych 
pokoleń do aktywności i zaangażowa-
nia. Emocje, profesjonalizm i energia 
tego rajdu są nie do podrobienia – i 
cieszymy się, że możemy być jego 
częścią – dodaje.

Harmonogram 53. Rajdu Świdnickiego:

PIĄTEK, 25 KWIETNIA 2025 
08:00 I Otwarcie Parku Serwisowego (OSiR Świdnica)

SOBOTA, 26 KWIETNIA 2025 
09:00–12:00 I Odcinek testowy Bystrzyca – Julianów  
14:00 I Konferencja Przedrajdowa (OSiR Świdnica)  
15:30 I OS 1 Świdnica – Fundusz Regionu Wałbrzyskiego 1  
16:37 I OS 2 Srebrna Góra – Jodłownik  
17:23 I OS 3 Kamionki – Sierpnica  
19:20 I OS 4 Świdnica – Fundusz Regionu Wałbrzyskiego 2

NIEDZIELA, 27 KWIETNIA 2025  
07:28 I OS 5 Bystrzyca – Zagórze Śląskie 1  
08:35 I OS 6 Miłków – Kamionki 1  
09:18 I OS 7 Jodłownik – Srebrna Góra 1  
10:36 I Przegrupowanie, ul. Zielona, Świdnica  
11:34 I OS 8 Bystrzyca – Zagórze Śląskie 2  
12:41 I OS 9 Miłków – Kamionki 2  
13:24 I OS 10 Jodłownik – Srebrna Góra 2  
14:42 I Przegrupowanie, ul. Zielona, Świdnica  
15:40 I OS 11 Bystrzyca – Zagórze Śląskie 3 (Power Stage)  
16:25 I Ceremonia kwiatowa (OSiR Świdnica)  
18:30 I Ceremonia rozdania nagród (Hala Lodowiska OSiR Świdnica)
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USŁUGI

(2) KUCHNIE, meble na wymiar, 
SZAFY WNĘKOWE, GARDEROBY 
i inne stolarskie. TANIO! Tel. 
692-123-981.

PRACA

(1) Pakowanie kosmetyków. 2 
zmiany. Wałbrzych. 734 108 163

MOTORYZACJA

(2) Kupię stare motocykle oraz 
szkolne przekroje silników i 
maszyn parowych, a także syreny 
strażackie. Tel. 889-706-226. 

KUPIĘ

(4) Kupię starocie: dokumenty, 
zdjęcia, odznaczenia, zegar-
ki, militaria, �gurki i patery z 
okresu PRL-u, szkło kolorowe, 
komiksy i inne przedmioty. Tel. 
604-574-501.

NIERUCHOMOŚCI

Głuszyca Górna ul. Kłodzka 8 
tel.882068300

e-mail:info@zolnieruk.pl

www.zolnieruk.pl

Oferujemy naszym Klientom bez-
pieczne i sprawne przejście przez 
cały proces zakupu lub sprzedaży, 
aż do momentu umowy końcowej 
związanej z jej nabyciem/zbyciem. 
Pomożemy w określeniu stanu praw-
nego i kompletowaniu dokumentów. 
Zapraszamy do bliższej, bezpłatnej 
prezentacji! 

Sprzedam mieszkanie o pow. 
39,37m2. Pokój z kuchnią bez łazien-
ki. WC na korytarzu. Cena 108 tys. zł. 

Sprzedam dom w Jedlinie- Zdrój 
około 138 m2, działka 3005 m2 z 
garażem, 5 pokoi. Cena 1 mln zł.

Sprzedam mieszkanie na parterze o 
pow. 43m2 w Głuszycy ul. Sienkiewi-
cza. Dwa pokoje, miejsce postojowe 
po oknem Cena 190 tys. zł

Informacje dotyczące nieruchomości 
zostały sporządzone na podstawie 
oświadczeń i nie są ofertą w rozumie-
niu przepisów prawa, mają charakter 
wyłącznie informacyjny i mogą 
podlegać aktualizacji, zalecamy ich 
osobistą wery�kację. Serdecznie 
zapraszamy do naszego biura w Głu-
szycy i na stronę www.zolnieruk.pl.

Jedlina-Zdrój
ul. Kłodzka 29d
tel.: 781 454 045
czynne: pn-pt 8:00-20:00, sob 8:00-14:00

WULKANIZACJA
KLIMATYZACJA

BIURO: 

ul. Słowackiego 8 
(I piętro w budynku kancelarii adwokackiej)

tel.: 600 814 572
agnieszka.malecka@onet.eu

TANIE 
UBEZPIECZENIA
• KOMUNIKACYJNE
• MAJĄTKOWE
• NA ŻYCIE

Oferujemy profesjonalną pomoc 
przy rejestrowaniu pojazdów: załatwienie 

wszelkich formalności w Urzędzie 
Skarbowym, Urzędzie Celnym 
oraz w Wydziale Komunikacji.

WSPÓŁPRACUJEMY 
ZE WSZYSTKIMI FIRMAMI!

Tartak Urbaniak oferuje:
więźby dachowe, ogrodzenia,

deski: tarasowe, podłogowe, boazeryjne, 
elewacyjne (różne profi le)

opał iglasty

Jedlina Zdrój, ul. Kłodzka 29
Tel. (74) 845 56 50, 509 52 60 12

P.H.U. - „MAJA” Sp.J. 
na rynku od 1998 roku.

Oferuje 
ubezpieczenia:

- komunikacyjne
- majątkowe
- grupowe

Wałbrzych 
Pl. Magistracki 10  

(obok ratusza), 
ul. Zamkowa 4.

Tel. 74/ 666-55-44
 74/ 842-36-23
Kom. 603-79-62-54
 605-74-37-71

i inne...

SKLEP i SERWIS 
ROWEROWY

ul. Mickiewicza 3b 
w Wałbrzychu

tel. (74) 847 15 14
lub 723 460 076

Zapraszam!
Radosław Romanik

Oferujemy profesjonalne usługi:
• renowacja i poziomowanie pomników

• malowanie liter
• prace porządkowe wokół grobów

•  i wiele innych
 Wykonujemy również pomniki pojedyncze 

i podwójne – na indywidualne zamówienie.
Gwarantujemy solidność 

i konkurencyjne ceny. 
Skontaktuj się z nami: 880 369 870

Zapraszamy!

PRACA!

Zatrudnię 
do pracy w �rmie 

budowlanej 
do montażu 

i obróbki okien:
• młodych,
• chętnych 

do przyuczenia,
• mile widziane 

doświadczenie.

Fabryka Okien ROL
ul. Wysockiego 27

Wałbrzych
tel. (74) 842 56 01

Mechanika pojazdowa: m.in. wymiana klocków hamulcowych, 
rozrządu, sprzęgła; remonty silników i zawieszenia; serwis klima-
tyzacji; wulkanizacja; dynamiczna wymiana olejów w automatycz-
nych skrzyniach biegów; komputerowa diagnostyka silnika

tel. 696 473 695, 609 899 811 / ul. Lubelska 3 w Wałbrzychu (dawny Polmozbyt)
dojazd od ul. Mazowieckiej (wjazd w lewo za komendą policji)
Zapraszamy od poniedziałku do piątku w godz. 8.00 – 17.00

w soboty w godz. 8.00 – 14.00

SZYBKI SERWIS, PEWNY ODBIÓR, GWARANCJA JAKOŚCI

Okna LUCH
- najtańsze okna, które polubisz!

5 lat gwarancji,
perfekcyjny montaż.

Przystępna cena! Raty!
Ponadto wymieniamy stare

uszczelki w oknach PCV.
Kontakt: Okna LUCH,

ul. Mickiewicza 69 w Wałbrzychu
74 843 22 84, 605 430 006

Profesjonalny 
montaż 

nawiewników 
do okien PCV. 

Tel. 508 39 38 35.

USŁUGI
MINIKOPARKĄ

PRACE ZIEMNE

TEL. 534 723 808
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